

本报邀您参与“爱中华·颂家乡”征文大赛

两万现金、热门景区礼包等你来拿

70年的光荣与梦想,70年的奔跑与求索,祖国发展日新月异,人们生活天翻地覆。

如果您是一位有着时代情怀的人,如果您是见证家乡变化的亲历者,如果您有激荡人心的奋斗故事……欢迎形成散文作品发送给我们,您将有机会冲击多个现金大奖,特等奖可获得5000元现金,还可同时获得沈北新区多个热门旅游景区门票。

今日起至9月中旬,辽沈晚报举行《庆祝新中国成立70周年“爱中华·颂家乡”》征文大赛活动,面向全国征集关注辽宁、关心辽宁、建设辽宁的社会各届人士优秀文学作品,征文主题围绕“我的国、我的家、我的新时代”,结合耳闻目睹的历史事件和自

身经历,突出反映辽宁省70年间取得的可喜成绩,或赞美家乡风土人情、家乡景观风貌来吐露心迹、写意抒怀;也可书写本人的追梦经历和奋斗故事,彰显辽宁人砥砺奋进的姿态。

除了以上主题,还特别欢迎各界人士积极创作与沈北新区相关的散文作品,本次活动增设“礼赞沈北”子单元,将把描写辽河、蒲河、沈北花海等沈北全域旅游相关元素的佳作刊登在“礼赞沈北”中进行重点展示。

本次征文大赛由辽沈晚报社主办,由沈北新区宣传部、中国医科大学、沈阳师范大学、沈阳航空航天大学、辽宁传媒学院等承办。与此同时,活动还得到了七星海世界、方特欢乐世界、千睿达水上世界、稻梦空间、怪

坡虎园等多个知名旅游景区的支持。

征文大赛期间,优秀入围作品将在辽沈晚报《迟桂花》栏目、“迟桂花”官方微信订阅号上进行展示,部分获奖作品节选还将在辽沈晚报官方微信、聊沈APP、ZAKER沈阳等多个官方新媒体同步展示。

【奖项设置】

特等奖1名,奖金5000元、沈北新区旅游景区门票“大礼包”。

一等奖2名,奖金3000元、沈北新区景区门票“大礼包”。

二等奖5名,奖金1000元,沈北新区景区门票“大礼包”。

三等奖10名,奖金500元,沈北新区景区门票“大礼包”。

优秀奖30名,奖品为沈北新区景

区门票“大礼包”。

(不同奖项的景区门票“大礼包”内容不同,所有获奖者皆颁发获奖证书。活动期间根据投稿数量或增设入围奖50名。)

【参与时间】

即日起至8月25日投稿截止。9月末将在辽沈晚报社举行大赛颁奖典礼。

【征文相关说明】

1.来稿作品需围绕“爱中华·颂家乡”主题,以散文类文体为主的原创作品,题目自定。主题鲜明突出,内容积极向上,作品形式自由创新,抒发浓浓的赤子情怀,弘扬正能量,传播真善美。

2.每位参赛者限发原创作品,散

文作品字数在2000字以内,1篇。

3.来稿一律不退,文责自负。切勿剽窃和抄袭,一旦发现剽窃和抄袭情况,即取消参赛资格。获奖作品的作者有署名权,主办单位对获奖作品享有刊登和使用权,不另付稿酬。

4.投稿邮箱:nsy88041001@163.com

投稿时请务必写清真实姓名、联系电话、邮编、地址、电子邮箱等认证信息,个人简介不少于150字,本次大赛采取实名制登记,参赛作品署名可用笔名或网名。

5.组委会和评委会人员不得参赛。

6.投稿者均视作认同本参赛规则。

7.活动的最终解释权归主办方。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏

5月1日零时至4日24时 小车免费通行高速

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 今年“五一”小长假和以往不同,7座以下(含7座)小型客车走高速可免费4天。经预测,假期辽宁高速公路流量将高出往年流量均值,5条高速、景点周边收费站车流量较大。

高速流量4月30日午后上升

今年“五一”小长假,辽宁高速公路将继续实行7座以下(含7座)小型客车免费通行政策,免费时间为5月1日零时至5月4日24时。预计通行辽宁高速的车流量将会高出往年流量均值,其中5月1日和5月4日车流量分别达到出、返程的顶峰。

车流高峰时段主要集中在:5月1日7时至15时、5月2日至3日12时至17时、5月4日9时至19时。根据往年数据对比,预计从4月30日中午后,全省高速公路车流量开始上升,经过数次上升、回落,将于5月4日迎来车流量最高峰,并于晚间恢复平日状态。

这5条高速、景点周边收费站车流量较大

车流量较大的路段预计将出

现在以下几条高速:G15沈海高速公路苏家屯至辽阳段、鞍山至营口段、海湾北至大连段;G1501沈阳绕城高速公路全线;G1京哈高速公路盘锦至锦州段、沈阳西至辽中段、开原至毛家店段;G1212沈吉高速公路沈阳东至南杂木段;G1113丹阜高速公路沈阳至桃仙段、桥头至丹东段。

根据往年情况预测,高速事故多发段有G15沈海高速公路大连段、鞍山段;G1京哈高速公路葫芦岛至锦州段;G11鹤大高速公路大连港至栗子房。高速公路上的交通事故多为两车追尾,单方车辆撞隔离带护栏为主,请途经以上路段的司机合理控制车速,谨慎驾驶。

假期多以自驾出行为主,邻近热门景点的收费站将迎来一波车流量小高峰。

车流量较大的收费站有G1京哈高速公路万家站、毛家店站、沈阳西站,G15沈海高速公路鞍山站、营口站、石河站、金州站、鲅鱼圈站,G11鹤大高速公路大连站、庄河站、大连港站,G1113丹阜高速公路沈阳站、桃仙站、本溪站、凤城站、丹东站,G1501沈阳绕城高速公路朱尔屯站、北李官站、红旗台站。

沈海高速局部路段假期暂停施工

节假日期间车流量大,建议行驶至施工路段的车辆谨慎驾驶,注意避让。目前,受地方公路跨线桥施工影响,沈阳绕城高速公路北京方向谟家堡站至张士站之间局部路段封闭,去往北京方向的车辆可以借用大连方向的道路继续行驶。期间宁官东收费站出入口封闭,预计6月30日24时恢复正常。

为保证假期车辆的正常通行,4月30日15时至5月5日6时暂停对G15沈海高速公路汤岗子站至南台站之间的道路施工。5月5日早6时将恢复施工,届时大连方向将继续封闭,去往大连方向的车辆可以借用沈阳方向的道路继续行驶。

危险物品运输车假期禁上高速

为确保2019年“五一”假期期间高速公路通行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《危险化学品安全管理条例》,辽宁省公安厅交通安全管理局、吉林省公安厅交通安全管理局、黑龙江省公安厅交通管理

局、内蒙古自治区公安厅交通安全管理局决定:自2019年5月1日零时至5月4日24时,禁止危险物品运输车辆(包括持有剧毒化学品公路运输通行证的危险物品运输车辆)在辽宁省、吉

林省、黑龙江省和内蒙古自治区行政区域内高速公路行驶。高速公路服务区加油站供油应急保障运输车经申请并批准后,可在白天时段就近驶入和驶出。

5月1日上午和4日下午 辽宁高速将现车流高峰

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 今年“五一”是实施新假期方案后第一个小长假,也是恢复“五一”假期小汽车高速公路免费通行的第一个小长假,省交管局对“五一”期间交通形势进行研判,预计5月1日上午8时至12时和5月4日下午1时至晚7时高速公路车流量将达到峰值。

根据近三年全省高速公路出口流量数据分析,预计“五一”小长假期间全省高速公路整体流量超过400万台次,与上年同比增幅超过10%。沈丹高速、沈海高速、京哈高速、沈吉高速、沈环高速、

盘海高速6条主要高速流量将剧增。沈阳至通远堡、沈阳至南杂木、沈阳至营口、盘锦至万家等高速路段将出现缓行甚至短暂拥堵。

重点旅游景区车流量从区域分布看:沈阳棋盘山和世博园,大连城区和旅顺、金州,鞍山千山和玉佛苑,抚顺猴石、三块石、和睦森林公园,本溪水洞、关门山、大峡谷和五女山,丹东凤凰山、河口、青山沟和天华山,锦州医巫闾山、笔架山,阜新大青沟等将成为人们集中前往的重点景区。通过这些地区的交通流量将增大,停车需求将大幅增加。

“五一”假期沈铁预计载客483万人次

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道 据中国铁路沈阳局集团有限公司介绍,2019年“五一”假期铁路旅客运输自4月30日至5月4日,共5天,沈阳局集团公司预计发送旅客483万人次,同比增长7.2%。客流最高峰预计出现在5月1日,预计发送旅客110万人次。

沈阳局集团有限公司在开行355.5对图定旅客列车的基础上,还在热门方向加开临客52对,包括长春、沈阳前往北京、天津方向的直通临客4对,沈阳至大连、长春至吉林等热门方向中短途临客48对,“五一”小长假期间列车开行对数达到407.5对,投入的总运力创近年五一运输新高。

“高铁+旅游”带旅客畅游辽宁各地名胜

“五一”期间,沈铁对京哈高铁承

沈段、新通高铁、沈丹客专、丹大快速铁路、长白鸟快速铁路及长珲城际吉珲段6条线路共计26趟列车,分6.5折、7折、8折三个档次执行票价折扣。

同时,“五一”期间,对持指定日期高铁车票的游客,给予景点门票、宾馆住宿、酒店餐饮等不同幅度的让利打折优惠,提供免费接送站、延时退房、游玩项目打折等服务。在庄河地区的旅游景点,旅客持有当日高铁车票,还可享受高铁-汽运-轮渡一票式直达的优惠政策。

加开沈阳至五女山“一日游”旅客列车

今年4月9日开通运营的溪博铁路铁刹山至花博山段将沈丹铁路和通灌铁路连通,结束了沈阳至五女山间不通旅客列车的历史。目前,沈阳

至五女山间开行1对旅客列车K7591/2次,沈阳前往五女山方向K7591次13时56分从沈阳站发车,18时19分到达五女山站。

为满足假期旅客前往五女山游玩的愿望,沈阳局集团在沈阳至五女山间加开K5065/6次临时旅客列车,其中沈阳前往五女山方向K5065次,5时55分从沈阳站始发,10时26分终到五女山站;五女山开往沈阳方向K5066次,16时22分从五女山站始发,21时02分终到沈阳站。“早6晚4”的发车时间,为旅客前往五女山“一日游”提供了极大便利。

开行旅游观光列车 坐着专列游海滨、赏樱花

小长假期间,沈阳局集团公司组织开行“海滨樱花游”旅游观光列车,列车5月1日从延吉出发,在4天的行

程中带旅客畅游丹东、大连等地区的特色景区。该专列采取一线双游的模式,游客在旅途前半程可自行选择凤凰山或上河口景区两条线路,最后在大连集合,于樱花最美时节游览旅顺樱花园区、星海广场等地。专列配备专业领队、全陪导游,全程为旅客提供“管家式”温馨服务。

开行12.5对乡间“慢火车”方便市民赏景

“五一”时节,沈阳局集团继续开行12.5对乡村“慢火车”,票价便宜,站站停车,为城乡间百姓出行提供更多便利。锦州至叶柏寿4256/5次列车是唯一一趟穿行在辽宁西北山区魏塔线崇山峻岭间的旅客列车,沿途共停靠37个车站、12个乘降所,全程走行367公里,运行时间9小时28分,最低票价仅为2元,全程票价26.5元。

沈城今日有雨 小长假期间最高温将达29℃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 本周将迎来“五一”假期,天气也特别的应景,大风大雨都将会在放假之前结束,假期天气非常适合出行。

经过昨日的大风,今日沈阳将迎来降雨。预计今日中午前后,沈阳地区自西南向东北陆续出现小阵雨天气。虽然有雨,但温度并不低。今日白天最高温20℃,最低温10℃。明日是最后一个工作日,白天温度继续升高,最高温22℃,最低温9℃。

周三开始放假了,“五一”假期沈阳地区没有大风没有雨,天气以晴到多云为主。唯一需要注意的是温度,尤其是假期后两天,沈阳最高温将达到29℃,有的地方或将达到30℃,非常适合出行。